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Chi siamo
La Commissione Biomedica e Sanità 2022-2026 è una Commissione
Consultiva dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Brescia ed è
composta da 12 membri e da 1 referente del Consiglio dell’Ordine.
Compiti principali della Commissione:

• Rispondere al Consiglio dell'Ordine in merito ad interrogazioni
specifiche su temi legati a Sanità, Prodotti Biomedicali e Dispositivi
Medici

• Proporre attività formative per gli iscritti
• Coinvolgere il maggior numero di laureati in Ingegneria (iscritti o meno)

nelle attività dell'Ordine
• Dialogare con il territorio per l'ambito di competenza, nell'ottica di

informare sulle azioni specifiche dell’Ordine e creare sinergie dove
questo abbia un senso

La Commissione Biomedica e Sanità si ritrova ogni 4° giovedì del mese fatta
eccezione per il mese di agosto.
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Resoconto attività svolte
1. Eventi formativi sulla Progettazione in Sanità

Principi di progettazione di laboratori di livello di sicurezza 3
Droni in Sanità

2. Visite Tecniche
Visita Tecnica blocco operatorio Poliambulanza
Visita Tecnica presso GreenBone Ortho spa

3. Attività sul territorio
Attività formative e informative
Indagine su iscritti e non iscritti del settore

4. Collaborazioni con altre Commissioni:
• Commissioni dell’Ordine: Biomedica e Sanità

Analisi dei Rischi per la Cybersecurity
Cybersecurity e Design Control per Dispositivi Medici

Proposte in corso ed eventi nel prossimo futuro:
Visita Tecnica CSMT
Visita Tecnica Antares Vision settore medicale
Robotica ed AI in ambito sanitario
Cantieri per la sanità, esperienze in corso a Brescia
AI in ambito medicale
Percorso formativo su progettazione e norme per Dispositivi Medici
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Collaborazioni e relazioni
Collaborazioni attive:

Ordine dei Medici della Provincia di Brescia
Glossario termini Intelligenza Artificiale sul sito dell’Ordine dei Medici
Questionario sulla conoscenza e l’utilizzo dell’Intelligenza Artificiale
Intervista da remoto a Federico Faggin su Intelligenza Artificiale ed etica
I Convegno Intelligenza Artificiale in Medicina (14 dicembre 2024)
II Convegno Intelligenza Artificiale in Medicina (15 Novembre 2025)

Confindustria Dispositivi Medici

Relazioni in corso di attivazione:
CSMT


